
ŽUPNE OBAVIJESTI
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

Svete mise radnim danom: 7.30 i 18.00 sati
Svete mise nedjeljom: u 8.00, 9.30, 11.00 i 18.00 sati

Krunica - svaki dan u 17.30 sati
U slučaju bolesnika dostupni smo 24 sata.

Izdaje: Župni ured SV. MATEJA APOSTOLA I EVANĐELISTA
Rudarska bb, 88 000 Mostar, e-mail: info@sveti-matej.com

Uređuju: don Tomislav Ljuban, župnik i don Mate Galić, kapelan
Tel.: + 387 36/348-846, 063/313 - 236 (župnik); 063/175 - 185 (kapelan)

www.sveti-matej.com

Godište XX, br. 515-20/2025. godine - “C“
                  Župa sv. Mateja: Rudnik - Vihovići - Orlac - Raštani

U protekla dva tjedna u našoj župi 
kršteni su:
- Elena Malečić, kći Dalibora i Nikoline 
   r. Jezidžić, kuma: Amila Vučina
- Marta Udženija, kći Dragana i Ivane 
   r. Marić, kuma: Valerija Nikić
- Adrian Kurečić, sin Kristijana i Nataše 
   r. Biletić, kum: Milenko Golub
- Lorena Zovko, kći Josipa i Marijane 
   r. Ostojić, kuma: Lora Zovko
- Teo Cigić, sin Dalibora i Radmile 
   r. Kačavenda, kum: Pero Milićević
- Antea Rajič, kći Leona i Marinele 
   r. Bogdan, kuma: Anja Paradžik
- Paula Šunjić, kći Damira i Ines 
   r. Adrić, kumovi: Dario i Josipa Krezić
Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!

NAŠI NOVOKRŠTENICI

SV. MIHAEL, GABRIEL I RAFAEL, ARKANĐELI

sveti-matej.com

U četvrtak, 2. listopada u 16.00 sati, na 
Rimokatoličkom groblju u Raštanima bit 
će sveta misa za sve roditelje nerođene 
djece da im Gospodin udijeli snagu da 
nastave hrabro koračati naprijed.

MISA ZA RODITELJE NEROĐENE DJECE

Hvala svima vama koji ste sudjelovali 
u organizaciji proslave našeg nebeskog 
zaštitnika sv. Mateja. Hvala našim zbor-
ovima, ministrantima, čitačima kao i 
propovjednicima. Posebno hvala vama 
vrijednim domaćicama koje ste donijele 
svoje priloge s kojima smo se počastili 
uz pjesmu i piće, na mjestu našeg žup-
nog zajedništva u Sidru.
Bog vas blagoslovio.

ZAHVALA

Djeca će radnim danima kroz mjesec 
listopad moliti krunicu prije večernje 
svete mise i to prema sljedećem ra-
sporedu:
Ponedjeljak - 1., 2. i 3. razred
Utorak - Prvopričesnici
Srijeda - 5. i 6. razred
Četvrtak - 7. razred
Petak - 8. i 9. razred
Subota - Krizmanici
Doći za krunicu u 17.15 kako bi se ra-
sporedili za moljenje otajstava. Uko-
liko netko ne može doći kada je ra-
sporedom određeno neka dođe večer 
prije ili večer poslije.
Dragi prvopričesnici i krizmanici, 
kao i ostali vjeroučenici, budite re-
dovni na molitvi krunice.

MOLITVA KRUNICE

Arkanđeli ili vrhovni anđeli prema židovs-
ko-kršćanskoj tradiciji za Boga obavlja-
ju posebne zadatke. Prema spomenu u 
Svetom pismu imaju vlastita imena, koja 
označavaju njihovu zadaću: Mihael (vo-
jskovođa, pobjednik nad Sotonom), Gabri-
jel (junak Božji, glasnik Ivanova i Isusova 
rođenja) i Rafael (ozdravitelj, pratilac Tobi-
jin). Bogoslužje vrlo zorno ističe trostruku 
djelatnost sv. Mihaela u službi Crkve. On 
je borac, molitelj i pratitelj. Molitva sv. Mihaela upotrebljava se kao učinkovita zaštita od zlih 
duhova te je ujedno i jedina egzorcistička molitva koja je dana na uporabu laicima, a da je 
to Rimokatolička crkva dopustila. Ime Mihael potječe iz hebrejskog, što znači: „Tko je kao 
Bog“. Mihael („Tko je kao Bog?“), u hrvatskim krajevima i Mihovil, Mijo, Miško, Mihalj, 
Miho, prema Svetom pismu (Otkrivenje), anđeoski je knez koji se bori s paklenim zmajem. 
Protiv Zloga ratuje i u Knjizi Danijelovoj. Ikonografija ga prikazuje kao ratnika u oklopu i s 
mačem u ruci. Crkva prema njemu od davnine osjeća duboku pobožnost i naročito štovanje 
te ga promatra kao moćnog zaštitnika. Najznačajniji tekst o sv. Mihaelu je onaj iz Otkrivenja: 
„Uto se zametnu rat u nebu koji je Mihovil sa svojim anđelima morao voditi protiv Zmaja. 
Zmaj i njegovi anđeli prihvatiše borbu, ali je ne mogoše izdržati. I mjesta za njih više nije bilo 
u nebu. Bijaše izbačen veliki Zmaj, stara Zmija, koja se zove đavao – sotona, zavodnik cijelo-
ga svijeta, bijaše zbačen na zemlju i bijahu zbačeni s njime njegovi anđeli“. Bogoslužje veoma 
zorno ističe trostruku djelatnost sv. Mihaela u službi Crkve. On je borac, molitelj i pratilac. 
Kao borac neka nam pomaže u borbi koju svatko od nas mora stalno protiv zla u sebi i oko 
sebe voditi! Kao molitelj neka nas zagovara i naše molitve poput miomirisnog kada prinosi 
Gospodinu, a kao pratilac neka nas prati na našim životnim putovima! Razni narodi štuju sv. 
Mihaela kao svoga zaštitnika, a papa Pio XII. proglasio ga je zaštitnikom radiologa. Sveto 
pismo na nekoliko mjesta spominje i sv. Gabriela, arkanđela. I štovanje je sv. Gabriela staro, 
a naročito je vezano uz blagdan Blagovijesti. Njemu je, kao i sv. Mihaelu, pučka pobožnost 
pridavala ulogu čuvara crkvenih vrata. Kao svoga zaštitnika štovali su sv. Gabriela glasonoše, 
teklići i pismonoše. Papa Pio XII. apostolskim breveom od 1. travnja 1951. proglasio ga 
je nebeskim zaštitnikom telekomunikacija: telegrafa, telefona, radija i televizije. Ime Rafael 
znači „Bog liječi“, i ime je trećega arkanđela. Njega, kao i dvojicu drugih arkanđela, opširno 
spominju apokrifne knjige, a od kanonskih knjiga Rafael je veoma prisutan u Tobijinoj knjizi. 
Naročito se Rafaelu preporučuju putnici. Kao duhovnom liječniku utječu mu se i bolesnici u 
duševnim i tjelesnim bolestima. A kao svoga posebnog zaštitnika časte ga farmaceuti.

Dragi župljani, želimo vam podsvjestiti da 
potvrde za kumstvo ne tražite dan ili dva ra-
nije, nego da iste zatražite mjesec dana ranije. 
Potvrde za kumstvo tražite osobno i to podra-
zumijeva da stanujete NA TERENU ŽUPE. 
Hvala na razumijevanju i Božji blagoslov.



	

N 21 DVADESET PETA KROZ GODINU
 P 22 Toma Vil., Bl. Ivan Mendez, Silvan
 U 23 Sv. Pio iz Pietrelcine, Lino
 S 24 Gospa od Otkupljenja, Rupert
 Č 25 Aurelija, Zlata, Rikarda
 P 26 Sv. Kuzma i Damjan, Damir
 S 27 Sv. Vinko Paulski, Gaj, Berislav

RASPORED MISA 
Ponedjeljak, 22. rujna
7.30 - Za † DARIA(m) Pandžu
9 ili 15 - Prvopričesnici
10 ili 16 - Krizmanici
18 - Za † IVU Soče

Utorak, 23. rujna
7.30 - Za † PERU i SMILJKU Krešo te rod. 
           NIKU i IVANKU Knežević
18 - Za † STOJANA i RUŽU Pranjić te 
        MARU i ANKICU Ravlić

Srijeda, 24. rujna
7.30 - Za † ZORANA Karaulu te ost. pok. iz ob.

18 - Za † majku NADU te supruga BORU 
        Puhala i ost. pok. iz ob.

Četvrtak, 25. rujna
7.30 - Za † suprugu ZDRAVKU Jukić
17.30 - Klanjanje pred Presvetim
18 - Za † MARIJA Brajkovića

Petak, 26. rujna
7.30 - Za † STANKU Šaravanja te ost. pok. iz ob.
16.30 - Vjenčanje: Ante Šakota i Amanda Bekavac
18 - Za † IVANA Milićevića te ost. pok. iz ob.
18.30 - Predavanje: Zavodljivost očaja i kako mu se 
          oduprijeti - dr. sc. Hrvoje Serdarušić, katolički aktivist

Subota, 27. rujna
7.30 - Za † rod. VLADU i STANU Lasić te 
           ost. pok. iz ob.
18 - Za † MATU te KARLA i JANJU Aničić
18.30 - Vjenčanje: Karlo Bagarić i Ivana Filipović

Nedjelja, 28. rujna - 26. KROZ GOD.
8 - Za † STJEPANA Čuljka i ost. pok. iz ob.

9.30 - Za † supruga PERU(m), te MARU i 
           IVANA Martinović
11 - Sveta Misa za narod
18 - Za † GORDANA(m) i ILIJU Raiča

RASPORED MISA
Ponedjeljak, 29. rujna
7.30 - Za † IVANITU Đulep

18 - Za † rod. STIPU i STANU, braću SLAVKA 
        i JOZU te nevjestu VINKU Skoko

Utorak, 30. rujna
7.30 - Za † rod. DRAGUTINA i HELENU 
           Jakovina
18 - Za † MIROSLAVA Aničića (1. god.)

Srijeda, 1. listopada
7.30 - Za † JUSTINU i LUKU Liković

18 - Za † ANTU Zovko

Četvrtak, 2. listopada
7.30 - Za † PERU i MARU Golemac te 
           ost. pok. iz ob.
16 - Misa za roditelje nerođene djece - Raštani
18 - Za † MIRKA i ANICU Zovko

Petak, 3. listopada
7.30 - Za † generala ANTU Rosu
18 - Za † DAVORA Marinčića

Subota, 4. listopada
7.30 - Za † ŽELJKA, TONKU, ANĐU, IVANA 
            i IVICU te ost. pok. iz ob. Vrankić
16.00 - Vjenčanje: Darijo Topić i Ivana Šunjić
16.50 - Vjenčanje: Marko Krtalić i Ivana Galić
18.00 - Vjenčanje: Vinko Tolj i Nikolina Žilić
18.40 - Vjenčanje: Marko Prskalo i Željka Dundović

Nedjelja, 5. listopada - 27. KROZ GOD.
8 - Za † MARIJANA i IVU Džidić te 
      DOMINIKA i VESNU Kvesić
9.30 - Za † MARINU Dolić te ost. pok. iz ob. 
           Dolić, Škrobo i Ševo
11 - Sveta Misa za narod

18 - Za † rod. MLADENA i STANU Vučina 
        te ost. pok. iz ob. Vučina i Kulaš

MISNA ČITANJA         1. čitanje: Am 6, 1a.4-7
              Psalam: Ps 146
         2. čitanje: 1Tim 6, 11-16
         Evanđelje: Lk 16, 19-31
U ono vrijeme: Reče Isus farizejima: »Bijaše 
neki bogataš. Odijevao se u grimiz i tanani 
lan i danomice se sjajno gostio. A neki siro-
mah, imenom Lazar, ležao je sav u čirevima 
pred njegovim vratima i priželjkivao nasititi 
se onim što je padalo s bogataševa stola. Čak 
su i psi dolazili i lizali mu čireve. Kad umrije 
siromah, odnesoše ga anđeli u krilo Abraha-
movo. Umrije i bogataš te bude pokopan. Tada 
u teškim mukama u paklu, podiže svoje oči te 
izdaleka ugleda Abrahama i u krilu mu Laza-
ra pa zavapi: ’Oče Abrahame, smiluj mi se i 
pošalji Lazara da umoči vršak svoga prsta u 
vodu i rashladi mi jezik jer se strašno mučim u 
ovom plamenu.’ Reče nato Abraham: ’Sinko! 
Sjeti se da si za života primio dobra svoja, a 
tako i Lazar zla. Sada se on ovdje tješi, a ti se 
mučiš. K tome između nas i vas zjapi provalija 
golema te koji bi i htjeli prijeći odavde k vama, 
ne mogu, a ni odatle k nama prijelaza nema.’ 
Nato će bogataš: ’Molim te onda, oče, pošalji 
Lazara u kuću oca moga. Imam petero braće 
pa neka im posvjedoči da i oni ne dođu u ovo 
mjesto muka.’ Kaže Abraham: ’Imaju Mojsija i 
Proroke! Njih neka poslušaju!’ A on će: ’O ne, 
oče Abrahame! Nego dođe li tko od mrtvih k 
njima, obratit će se.’ Reče mu: ’Ako ne slušaju 
Mojsija i Prorokâ, neće povjerovati sve da i od 
mrtvih tko ustane.’«

Riječ Gospodnja

	

N 28 DVADESET ŠESTA KROZ GODINU
 P 29 Sv. Mihaela, Gabrijel i Rafael, arkanđeli
 U 30 Sv. Jeronim, Jerko
 S 1 Sv. Terezija od Djeteta Isusa, Tereza
 Č 2 Sv. Anđeli Čuvari, Anđela
 P 3 Kandida, Maksimilijan, Gerhard
 S 4 Sv. Franjo Asiški, Kajo, Franka

DVADESET PETA KROZ GOD. (Svetkovina sv. Mateja) 21. - 27. rujna 2025.  “C” DVADESET ŠESTA KROZ GODINU               28. rujna - 4. listopada 2025. “C”

Hvali, dušo moja, Gospodina!
(Ps 146)

Hvalite Gospodina koji iz gliba 
vadi siromaha. (Ps 113)

MISNA ČITANJA
            1. čitanje: Am 8, 4-7
             Psalam: Ps 113
         2. čitanje: 1Tim 2, 1-8
         Evanđelje: Lk 16, 1-13
U ono vrijeme: Govoraše Isus svojim učeni-
cima: »Bijaše neki bogat čovjek koji je imao 
upravitelja. Ovaj je bio optužen pred njim 
kao da mu rasipa imanje. On ga pozva pa mu 
reče: ‘Što to čujem o tebi? Položi račun o svom 
upravljanju jer više ne možeš biti upravitelj!’ 
Nato upravitelj reče u sebi: ‘Što da učinim kad 
mi gospodar moj oduzima upravu? Kopati? 
Nemam snage. Prositi? Stidim se. Znam što ću 
da me prime u svoje kuće kad budem maknut s 
uprave.’ I pozva dužnike svoga gospodara, jed-
nog po jednog. Upita prvoga: ‘Koliko duguješ 
gospodaru mojemu?’ On reče: ‘Sto bata ulja.’ 
A on će mu: ‘Uzmi svoju zadužnicu, sjedni 
brzo, napiši pedeset.’ Zatim reče drugomu: ‘A 
ti, koliko ti duguješ?’ On odgovori: ‘Sto korâ 
pšenice.’ Kaže mu: ‘Uzmi svoju zadužnicu i na-
piši osamdeset.’ I pohvali gospodar nepoštenog 
upravitelja što snalažljivo postupi jer sinovi su 
ovoga svijeta snalažljiviji prema svojima od si-
nova svjetlosti. I ja vama kažem: napravite sebi 
prijatelje od nepoštena bogatstva pa kad ga ne-
stane da vas prime u vječne šatore. Tko je vje-
ran u najmanjem, i u najvećem je vjeran; a tko 
je u najmanjem nepošten, i u najvećem je nepo-
šten. Ako dakle ne bijaste vjerni u nepoštenom 
bogatstvu, tko li će vam istinsko povjeriti? I ako 
u tuđem ne bijaste vjerni, tko li će vam vaše 
dati? Nijedan sluga ne može služiti dvojici gos-
podara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; 
ili će uz jednoga prianjati, a drugoga prezirati. 
Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.«

Riječ Gospodnja


